

## ضرب‌الاجل یک هفته‌ای رئیس دانشگاه تهران برای تجدیدنظر احکام انضباطی دانشجویان

رئیس دانشگاه تهران به معاون دانشگاه‌ورئیس سازمان خدمات‌دانشجویی دستور داد که ظرف یک هفته آینده در احکام انضباطی که طی سه سال گذشته به دلایل مختلف برای معدود دانشجویان این دانشگاه صادر شده‌است، تجدیدنظر کند. به گزارش انتخاب، سید محمد مقیمی در دستور مکتوب به علیرضا و چپی، معاون دانشگاه و رئیس سازمان خدمات دانشجویی دانشگاه تهران اعلام کرده‌است؛ با توجه به دستور رئیس جمهور مبنی بر رسیدگی مجدد پرونده‌های انضباطی دانشجویان، مقتضی است جهت تجدیدنظر در احکام انضباطی صادر شده برای معدود دانشجویانی که در سه سال اخیر به دلایل مختلف در شورای انضباطی دانشگاه صادر است، این امکان فراهم شود تا با حضور دانشجویان مذکور و بر طبق ضوابط مربوطه توأم با اصل رأفت اسلامی، نسبت به بررسی مجدد پرونده‌ها اقدام لازم صورت گیرد و ظرف یک هفته آینده گزارش نهایی ارائه گردد.

### ظفر قندی:

## تلاش می‌کنیم مهاجرت پرستاران و پزشکان را کاهش دهیم

وزیر بهداشت گفت: مرتفع کردن مشکلات کادر درمان باید در اولین فرصت انجام شود. از این رو در دستور کار وزارت بهداشت قرار دارد. به گزارش فارس، محمدرضا



ظفر قندی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، درباره اینکه آیا در دولت چهاردهم آمار مهاجرت پزشکان و پرستاران به صفر خواهد رسید، گفت: مهاجرت پزشکان در هیچ کشور و در هیچ زمانی صفر نبوده است. هدف ما این است که مهاجرت پرستاران و پزشکان را با ایجاد انگیزه، شرایط خوب کاری، امید اجتماعی کاهش دهیم. مطمئن هستم که این اقدام را در دولت چهاردهم می‌توانیم انجام دهیم، اما امکان به صفر رسیدن مهاجرت پزشکان در هیچ کنجایی دنیا وجود ندارد. وی ادامه داد: همه کادر درمان مورد توجه ما هستند. بحث مهاجرت یا ارائه خدمت در کشورهای دیگر یک بحث عمومی در حوزه پزشکی است. پرستاران، پزشکان و سایر پرسنل حوزه سلامت مشمول این توجه هستند. ظفر قندی در ادامه تأکید کرد: به غیر از بحث فراهم کردن معیشت و تأمین زندگی مناسب و حقوق حقه برای پزشکان و کادر در کان، فراهم کردن تکریم و امنیت اجتماعی برای این افراد حتی در مناطق محروم باید مورد توجه قرار گیرد.

## در تهران تنها ۳ مدرسه تأیید به آتش نشانی دارند

رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران گفت: طبق قانون همه مراکز باید تأییدیه آتش‌نشانی داشته باشند متأسفانه در شهر تهران از ۴۵۳۸ مدرسه صرفاً سه



مدرسه تأییدیه آتش‌نشانی دارند. قدرت‌الله محمدی رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران گفت: سازمان آتش‌نشانی مسئول صیانت از جان و مال مردم محدوده جغرافیای شهر تهران است. رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران ادامه داد: ما برای این مأموریت اولویت‌بندی کردیم که در این اولویت به ترتیب مراکز درمانی مراکز تجاری و بعد از آن مدارس قرار می‌گیرند. محمدی بیان کرد: طبق آمار، در تهران ۴۵۳۸ مدرسه دولتی و غیردولتی وجود دارد که ۱۵۳۴ تا از آن‌ها مهد کودک است که حساسیت کار را بالا می‌برد ما نزدیک به ۳۸۲۰ مدرسه را از نزدیک بازدید کردیم و ۴۴۲۰ دستورالعمل برای مدارس صادر کردیم. رئیس سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران افزود: تا این لحظه ۴۳ پرونده تشکیل شده‌است که متأسفانه سه مدرسه تأییدیه آتش‌نشانی را گرفتند اما بقیه این مدارس وضعیتشان در همان اخطارهایی است که ما داده‌ایم.

## با حمایت قضایی صورت گرفت؛ بازگشت ۵۵۰ دانش آموز خانواده‌های زندانیان نیازمند به مدرسه در گلستان

رئیس کل دادگستری گلستان از حمایت‌های قضایی برای ادامه تحصیل فرزندان خانواده‌های زندانیان استان خبر داد. به گزارش ایلنا، حیدر آسیایی گفت: با کمک و پیگیری انجمن حمایت از خانواده‌های زندانیان گرگان، فرزندان در آستانه ترک تحصیل این خانواده‌ها شناسایی شدند و با اقدامات حمایتی، کار ثبت نام ۵۵۰ دانش آموز این خانواده‌ها در مدارس صورت گرفت. آسیایی افزود: برای این دانش آموزان بسته‌های نوشت‌افزار، کیف، کفش و لباس هم تأمین و تحویل شد. وی ادامه داد: علاوه بر این تا اول مهر، برای هر یک از این دانش آموزان به منظور تأمین هزینه‌های تحصیل، یک میلیون تومان ریز می‌شود و در طول سال تحصیلی هم این حمایت‌ها مستمر خواهد بود و وضعیت این دانش آموزان از سوی انجمن حمایت از خانواده‌های زندانیان رصد می‌شود.

### وعده جدید زاکانی؛

## خانه‌دار شدن تمام کارمندان شهرداری!

شهردار تهران گفت: به زودی در جلسه رسمی مسیر خانه‌دار شدن تمام کارکنان شهرداری تهران طی سه مرحله در دستور کار قرار می‌گیرد. به گزارش ایسنا،



علیرضا زاکانی در این تکریم کارکنان شهرداری تهران ویست و سومین جشنواره شهیدرجایی که در یوز در محل برج میلاد برگزار شد، تصریح کرد: در شهرداری ۹۳ هزار و ۸۰ نفر فعالیت می‌کنند تا بتوانیم در عرصه خدمتگزاری عضویت فعالی در پایتخت جمهوری اسلامی داشته باشیم. شهردار تهران ابراز امیدواری کرد همکاری وزارت کشور و سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌ها خدمتگزاری بهتری به مردم صورت گیرد.

## فعال حقوق معلولان در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» و با انتقاد از روند انتخاب رئیس سازمان بهزیستی:

# با یک آپار تاید نانوشته در خصوص معلولان مواجه هستیم



شاهد بودیم که اتفاقات ناگواری برای جامعه هدف در حال رخ دادن است و مستمری ۱۳ هزار نفر در مردامه قطع شد و سازمان برنامه بودجه و سازمان هدمقندی یارانه‌ها زیر بار ناموضوع نمی‌رفتند تا در نهایت سازمان بهزیستی این موضوع را تأیید کرد. گفتند که مشکل را رفع می‌کنند و وزیر گفت قول داده‌اند که مستمری این افراد نیز پرداخت شود اما دیدیم که در بر همان پاشنه قلمی می‌چرخد و همان ۱۳ هزار نفر در شهر یور هم قطع شده است.

## در خصوص حذف مستمری معلولان صدای بی از مجلس شنیده نشد در خصوص عدم اجرای مصوبه هیات وزیران هم خبری از مجلس نشده است. ما گویا برای حاکمیت دولت بی اهمیت هستیم

شاهد بودیم که اتفاقات ناگواری برای جامعه هدف در حال رخ دادن است و مستمری ۱۳ هزار نفر در مردامه قطع شد و سازمان برنامه بودجه و سازمان هدمقندی یارانه‌ها زیر بار ناموضوع نمی‌رفتند تا در نهایت سازمان بهزیستی این موضوع را تأیید کرد. گفتند که مشکل را رفع می‌کنند و وزیر گفت قول داده‌اند که مستمری این افراد نیز پرداخت شود اما دیدیم که در بر همان پاشنه قلمی می‌چرخد و همان ۱۳ هزار نفر در شهر یور هم قطع شده است.

**با گذشت ۶ ماه از سال مصوبه کمک معیشت معلولان! اجرای نشده است**  
این فعال حقوق معلولان گفت: ما تا قبل از دولت چهاردهم اعتراض مان به عدم اجرای قانون حمایت از حقوق معلولان بود و به مصوبات اعتراضی نداشتیم یعنی اعتراض به بودجه‌ای که می‌شد و باید اختصاص داده می‌شد و به عدم افزایش متناسب بودجه با تورم اعتراض داشتیم چرا که پاسخشوی نشده است و هنوز صحبتی از اجرای آن نیست. هزینه‌ها نبود معلولاً هم ۵ تا ۶ ماهه



شهردار تهران گفت: به زودی در جلسه رسمی مسیر خانه‌دار شدن تمام کارکنان شهرداری تهران طی سه مرحله در دستور کار قرار می‌گیرد.

هضم کرد و چه کسی باید در این خصوص پاسخگو باشد که آیا می‌شود زیر مجموعه یک سازمان رئیس سازمان را انتخاب کنند یعنی این کار تعارض منافع ایجاد نمی‌کند و رئیس بهزیستی آینده و امدار این تشکل‌ها و افراد نخواهد بود؟ این یک موضوع بدیهی است اما متأسفانه با رویکردی که وجود دارد اگر چه ما صدایمان را به وزیر رساندیم دیدیم که هیچ تفاوتی خاصی صورت نگرفته است.

این فعال حقوق معلولان گفت: آیا رئیس سازمان بهزیستی را می‌توان از طریق رزومه وطی فراخوان انتخاب کرد یا باید به سراغ افرادی برویم که مدیران کارآمد هستند و سیستم باعث شده است که مدیران طرد شده و منزوی شوند و این مدیران را پیدا کرده و با صراحت از آن‌ها بخواهیم در این سمت قرار بگیرند و انتظار بهبود از عملکرد یک سازمان را داشته باشیم. اما الان کسانی رزومه داده‌اند که خودشان قبلاً پست‌هایی داشتند و

**رئیس سازمان بهزیستی را می‌توان از طریق رزومه و طی فراخوان انتخاب کرد؟**  
وی ادامه داد: شورایی را به اسم شورای انتخاب رئیس سازمان بهزیستی تشکیل دادند و از آن طرف فراخوان دادند که افرادی که تمایل دارند برای ریاست بهزیستی رزومه ارسال کنند. نکته تأسف بار این قضیه این است که این شورا از تشکل‌های زیرمجموعه بهزیستی تشکیل شده است و واقعاً نامی این موضوع را چطور می‌توان نداشته است

**مصوبه کمک معیشت معلولان با گذشت نزدیک به ۶ ماه هنوز اجرا نشده است و هنوز صحبتی از اجرای آن نیست. هزینه‌ای که برای لوازم بهداشتی پرداخت می‌شود نیز هنوز هیچ افزایشی نسبت به سال گذشته نداشته است**

رفتار اصلاً قابل قبول نیست؛ یک کارگر در یک مجموعه فعالیت کند و زحمت بکشد، بعد وقتی دچار حادثه می‌شود، او را سوار آمبولانس نکنند به جرم اینکه شما کارگری و آمبولانس مختص باشگاه استقلال است؟

سهرابی با بیان اینکه «اگر این حادثه خدای ناکرده منجر به فوت کارگران می‌شد، چه کسی پاسخ می‌داد» می‌افزاید: یعنی جان کارگران تا این اندازه بی اهمیت است که اجازه ندهند سوار آمبولانس شوند؟! این رفتار شایسته مملکت ما نیست؛ نباید با کارگری که زحمت می‌کشد و با عرق جبین مجموعه‌های مختلف را سرپا نگه داشته، اینطور برخورد شود.

به گفته این فعال کارگری، کارگران پشت همه چیز ایستاده‌اند؛ در این ورزشگاه‌ها کارگران هستند که شبانه‌روز زحمت می‌کنند تا فوتبالیست‌ها بتوانند بیابند یا با خیال راحت بازی کنند.

او اضافه می‌کند: به عنوان فردی که سال‌ها در حوزه ایمنی فعالیت کرده‌ام باید بگویم اولویت، تأمین ایمنی و سلامت انسان‌ها و به خصوص نیروی انسانی شاغل در مجموعه‌هاست؛ اول ایمنی باید رعایت شود و سلامت انسان‌ها حفظ شود، بعد فوتبال و ورزش و سایر مسائل قرار دارند.

سهرابی با تأکید بر اینکه مسئولان اجرایی باید پاسخ بدهند که فلسفه وجود و استقرار آمبولانس در ورزشگاه چیست؛ می‌گوید: اگر آمبولانس برای رساندن بیماران به بیمارستان است، خوب چرا کارگران نباید سوار آن بشوند، مگر جان‌شان ارزشی ندارد؟ قبل از هر چیز، سلامت و ایمنی پرسنلی که در اجزا و پشتیبانی فعالیت دارند، اهمیت دارد.

این فعال کارگری تصریح می‌کند: این نگاهی که شهروندان را به درجه یک و دو درجه دو تقسیم می‌کند، باید روزی از بین برود؛ اولویت ما جان انسان‌هاست و حفظ جان انسان‌ها بایستی مهم‌ترین و اصلی‌ترین اولویت باشد.



اسلامی، در کمیسیون بهداشت و فراکسیون زنان، پذیرای پیشنهادت همه فعالان حوزه جمعیت‌خواهیم بود.

اجرایی مجموعه بود؛ کارگران هر چه تلاش کردند مسئولان اجازه امداد رسانی و انتقال آنها به بیمارستان را ندادند و تأکید کردند آمبولانس برای تمرین دو نیم استقلال و الغرافه در آنجا مستقر شده است و نمی‌تواند کارگران سوخته را به بیمارستان برساند!

یکی از خبرنگاران حاضر در این مجموعه از ماجرا فیلم گرفته است که این فیلم در شبکه‌های مجازی دست به دست شده و موجب ناراحتی کارگران و تمام آن‌هایی را فراهم آورده است که دغدغه عدالت و برابری دارند.

در این فیلم کوتاه، مسئولان امدادی در پاسخ به کارگری که می‌گوید همکارانش سوخته‌اند خیلی ساده می‌گوید «چه کار کنیم؟!.....»

چرا آمبولانس فقط برای فوتبالیست‌هاست و برای نجات جان کارگرانی که در اثر حادثه دچار سوختگی شده‌اند، نیست، کارگرانی که در این مجموعه‌های ورزشی زحمت می‌کشند و عرق می‌ریزند تا فوتبالیست‌ها بیابند و بازی کنند؟

«حسان سهرابی» فعال کارگری و عضو اسبق شورایی عالی حفاظت فنی در این رابطه به ایلنا می‌گوید: واقعاً از این نگاه‌ها و برخورد‌ها متاثر می‌شویم؛ امروز یکی از مهم‌ترین مشکلات ما، تقسیم جامعه به شهروند درجه یک و دو و سه است؛ در حالیکه در اسلام شان و کرامت انسان‌ها مهم‌ترین اصل است و باید با قدرت حفظ شود. او اضافه کرد: اینکه امکانات و رفاهیات فقط متعلق به یک قشر خاص باشند و کارگران زحمتکش نتوانند از امکانات استفاده کنند، اصلاً پذیرفتنی نیست.

آقای میدری به عنوان وزیر کار باید دستور ویژه در رسیدگی به این موضوع صادر کنند؛ قوه قضاییه باید پای کار بیاید و به جنبه عمومی این موضوع که یک جرم مشهود است، رسیدگی کند. این

## چرا آمبولانس ورزشگاه شهدای شهر قدس فقط مخصوص فوتبالیست‌هاست و کارگران «نباید» سوار شوند؟

# کارگرانی که بی‌صدای سوزند



به گزارش خبرنگار ایلنا، عصر یکشنبه در حادثه انفجار پست برق ورزشگاه شهدای شهر قدس، دو کارگر دچار سوختگی شدند؛ اما در دناک‌تر از این سوختگی، بر خورد و واکنش مدیران

این نگاهی که شهروندان را به درجه یک و درجه دو تقسیم می‌کند، باید روزی از بین برود؛ اولویت ما جان انسان‌هاست و حفظ جان انسان‌ها بایستی مهم‌ترین و اصلی‌ترین اولویت باشد.

### خبر

## رئیس فراکسیون زنان مجلس:

# ماهانه معادل تعداد شهدای جنگ غزه، سقط جنین در کشور رخ می‌دهد

یکبار معادل تعداد شهدای جنگ غزه، سقط جنین در کشور رخ می‌دهد، وی افزود: برخی جریان‌ها در جهان و ایران تلاش دارند بجای قتل جنین بگویند ختم بارداری و این ادبیات را وارد گفت‌وگو پزشکی کنند تا از سقط جنین قبح زدایی کنند. در کتاب‌های آمریکا به جای کلمه مادر از کلمه زائو استفاده می‌شود تا مقوله مادری کمرنگ شود.

رئیس فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی گفت: اگر بخواهیم ماجرای سقط جنین را با جنگ غزه مقایسه کنیم باید بدانیم هر یک ماه یکبار معادل تعداد شهدای جنگ غزه، سقط جنین در کشور رخ می‌دهد. فاطمه محمدبیگی، عصر دیروز در نشست مجموعه‌های مردمی حامی حیات جنین اظهار کرد: اگر بخواهیم ماجرای سقط جنین را با جنگ غزه مقایسه کنیم باید بدانیم هر یک ماه

رئیس فراکسیون زنان و خانواده مجلس شورای اسلامی افزود: به دلیل سقط جنین، صندوق ذخیره حیات انسانی در کشور ما در حال ورشکسته شدن است. وی تأکید کرد: در مجلس شورای